



# 见证奇迹的时刻到来

## 大乐透奖池一路狂飙直逼9亿元

说到巨额奖池,彩民朋友一直以来想到的都是双色球,大乐透一直是双色球的陪衬,然而今年5月5日大乐透一项改版措施,令大乐透奖池此后一路狂飙,奖池达到8.75亿,大乐透奖池连续上涨,有没有可能突破双色球之前创造的10亿历史,近期成为彩民关心的问题。

自2014年4月30日,大乐透奖池以4.27亿刷新历史纪录后,大乐透就开始了连续破纪录的行程,奖池累计的速度惊人,5月17日,大乐透首次突破5亿,6月2日,奖池就突破了6亿,6月23日,奖池达到7.27亿元,7月14日,奖池已飞涨至8.3亿,第14083期开奖后奖池高达8.92亿,已经是第27次刷新奖池历史最高纪录,从5月到7月奖池直涨三亿,目前已经直逼

9亿元。

从大乐透与双色球奖池对比可以看出,双色球奖池前期累计迅速,在1~3亿中间总共只有17期,而大乐透前期累计较慢,1~3亿用了33期,才到3亿上方。按照上一次双色球的奖池走势,大乐透还需要69期左右才能出现连续井喷,将奖池打到亿元下方。大乐透头奖自从2014年以来,至今半年没有井喷(以头奖注数大于等于10注为井喷标准)。而在2013年,大乐透头奖全年井喷7次,上半年只有一次,下半年井喷6次。从大乐透井喷期数看,8月和9月是井喷高峰期。因此,大乐透上半年头奖始终没有井喷,也成为大乐透奖池迅速累计的一个重要原因。

以大乐透单注追加后奖金800万元来

计算,清空8亿元奖池需要100注追加头奖,也就是说,只需要对1注号码进行100倍追加投注,投入为300元,即可清空。同时推荐小复式投注,小复式既没有增加多少投注金额,又能适当增加中奖率,也成为彩民最钟情的投注方式。纵观大乐透排名前十的大奖中,有3位亿元大奖都是采用小复式投注。分别为:湖北彩民6+4追加倍投30注揽获2.48亿元,广东彩民5+3倍投38注揽获1.83亿元,重庆彩民7+2追加倍投21注揽获1.77亿元。

按照近期大乐透销量与开奖走势,大乐透奖池突破9亿指日可待,见证奇迹的时刻就要来临,新的巨奖第一人马上就要诞生了,彩民朋友们做好准备迎接大乐透奖池井喷吧!  
(尹浩)

### 大乐透14086期分析

#### 偶数强势 连号淡出

大乐透:前区:大号热出,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—125之间。偶数走强,关注奇偶比2:3防1:4。012路比关注:2:2:1。连号淡出,关注散号。

### 七星彩14085期

#### 看偶号回补

七星彩本期复式推荐:456-789-012-234-678-567-234  
二码:45-79-01-23-78-67-23  
一码:4-7-1-3-8-6-2

### 北极星俱乐部

#### 《申伯方案》

#### 排列三196期—202期

四码复式:  
2356/0178/1245  
上周中奖回顾:  
中直选:  
191期中757  
中组选:  
190期中537  
191期中757  
194期中046  
195期中840

胜利路步行街23026站  
咨询热线6227966

### 外域彩风

#### 日本一市民 团体起诉彩票

#### 中奖率低却夸大宣传

不少人都希望通过买彩票而一夜暴富,彩票销售商也愿意把中大奖的案例告诉彩民,鼓励其购彩。但中大奖毕竟是一件很渺茫的事,日本大阪一个市民团体就将彩票销售商告上了法庭,认为彩票广告忽悠人。

这个案件的原告方是大阪的一个市民团体,叫作“消除产生赌博依赖症的公认赌博之会”。他们提出的起诉理由主要是瑞德银行在发行彩票的过程中进行了一种夸大的宣传,也就是说不能够让人们感觉到物有所值,因此,他们指出来这是榨取大众的金钱,是违反消费基本法的。对此,日本彩票协会也表示说这是第一次对有关彩票的起诉。

日本彩票的发展状况是伴随着战后日本的重建或者是日本的崛起而兴起的,这种彩票既有福利彩票又有体育彩票还有各种的竞技彩票。在这样种类繁多当中,就难免出现问题。在宣传过程当中进行夸大宣传,类似于这样的事情,虽然日本彩票行业本身进行了约束,但还是出现一些这样的状况。(狐彩)

### 小玩法也能

#### 中大奖

一彩民投高频481独中十万元

炎热的7月,信阳市体彩网点凉爽的室内环境和热情的服务不仅让彩民朋友感受到夏日的清凉,也收获了丰厚的奖金。

7月20日,高先生在网点23029共投资百余元,中取奖金十万多元。年过中旬的高先生是个老彩民了,对体彩的各种彩票玩法都很熟悉,尤其喜欢钻研“排列”和“高频”。他认为,大乐透作为彩市的大品牌、大盘玩法,拥有最大的彩民群体,奖池雄厚,大奖动辄千万上亿的,的确诱人。但自己更偏爱小盘玩法,特别是高频彩票,每天72期,中奖率较高,易于掌握。虽说奖金最高只有千元,但一旦看准,组选加倍投之后依然有较高的回报。

领奖时高先生兴奋地说:“新高频游戏已经成为我茶余饭后最大的乐趣,这个乐趣再加上一点幸运让我的生活变得更加精彩啦!我以后要继续买彩票,在奉献一点爱心的同时也期望能中更大的奖。”

体彩高频大派奖活动7月26日就开始了!奖金更丰富,彩民朋友们不要错过高奖金的机遇,多多中奖,在炎热的天气里给心情带来一丝凉爽!

(宋文燕)

## 竞猜型体彩世界杯返奖107亿



日前,据中国体彩中心的数据,在巴西世界杯激战的32天中,中国体彩的竞猜游戏共销售了129.21亿元,而竞猜型体育彩票在世界杯期间共为彩民送出107亿元奖金。

在129.21亿元的销售总额中,竞彩足球和冠军及冠军亚军游戏销售超过128亿元,返奖超过87亿元(返奖率69%,其中1%为调节基金);传统足彩(14场胜负游戏、任选9场、4场进球、6场半全)销售4.25亿元,返奖2.72亿元(返奖率65%,其中1%为调节基金);传统单场销售26.86亿元,返奖超过17亿元(返奖率65%)。所有玩法共返奖107亿元奖金,让一部分彩民赚得盆满钵满。  
(雪尘)

### 体彩“新快赢481”

## 彩民回馈活动26日启动

信阳消息(彩花)进入2014年以来,河南体彩蒸蒸日上,暑期夏日炎炎,彩民们购买体彩高频游戏“新快赢481”热度却不减反增。为答彩民长期以来对“新快赢481”的支持与厚爱,本周六(7月26日),将迎来一个特大喜讯,河南省体彩中心将开展“玩‘8选2’,你中奖,我送彩票”大促销活动!

活动自7月26日开始,每日78期,活动期间以“任选二全包”投注方式或者“两胆全拖”投注方式购买的“泳坛夺金”(“新快赢481”)彩票方可参与本次活动,200万元彩票多买多送,先到先得,送完为止!

活动期间,以下三种投注方式可参与活动:

1.以“任选二全包”投注方式中奖的,除

正常兑奖74元/注外,可再获赠8元的“泳坛夺金”彩票;若奖金翻倍,则赠票也翻倍。

2.以“组选24两胆全拖”投注方式中奖的,除正常兑奖197元/注外,可再获赠22元的“泳坛夺金”彩票;若奖金翻倍,则赠票也翻倍。

3.以“组选12两胆全拖”投注方式中奖的,除正常兑奖395元/注外,可再获赠44元的“泳坛夺金”彩票;若奖金翻倍,则赠票也翻倍。

以上三种,都是备受彩民热捧的好玩又好中的投注方式,不仅简单而且实惠,让新老彩民都能充分享受促销乐趣。

8个号码任选2个,选中就有奖,除开

促销,“任选二全包”本身最有趣的是,中奖后最低中奖74元,最高可中296元,翻了4倍,可谓是惊喜不断。加上促销,收获更加丰厚。

高频游戏“新快赢481”是我省彩市开奖频率最快的玩法之一,每十分钟开奖一次,通过视频实时展示开奖结果,娱乐性极强。该玩法同时也是目前我省返奖率最高的玩法之一,以其好选、好玩、好中的特点深受我省彩民的喜爱,去年共销售27.74亿元,成为我省销量第一的彩票。本次活动的开展,也是夏日里河南省体彩管理中心回馈广大彩民的一份大礼,希望大家都能有所收获。